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Руководство по эксплуатации

Velform Sauna Massage

Технические характеристики 

 1. Адаптер ввода напряжения - 50/60 Герц 

2. Адаптер отключения напряжения: постоянный ток  - 120-125 ампер 

3. Общая мощность - 15 Ватт 

4. Мощность нагрева - 6 Ватт 

5. Мощность вибрации - 9 Ватт 

6. Контрольная панель – ЖК экран 

7. Температура в градусах C или выбор уровня массажа: 1, 2, 3 

8. Кнопка включения-выключения питания.  

9. Кнопка включения/выключения режима сауны и регулировки температуры (для увеличения и уменьшения температуры). 

10. Кнопка включения/выключения режима массажа с выбором интенсивности массажа: 1, 

2, 3 
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 Включение/выключение прибора 

 Включите адаптер переменного тока в розетку. Теперь включите конец провода от адаптера  переменного  тока  в  Velform  Sauna  Massage,  который  снабжен  специальным приспособлением,  обеспечивающим  поступление  тока  в  пояс.  Когда  Вы  подключаете электрическое  питание  к  прибору,  панель  управления  издает предупреждающий  сигнал. 

Этот  сигнал  указывает  на  то,  что  прибор  подключен  и  готов  к  использованию. На ЖК экране  ничего  не  отобразится.  Когда  Вы  нажмете  кнопку  включения/выключения,  раздастся  еще  один  сигнал.    Теперь  на  ЖК  экране  появится  указание  температуры  в градусах Цельсия. Нижняя  часть  экрана  будет  показывать  уровень  массажа  –  в  данном случае  3.  Если  Вы  хотите  отключить  прибор,  нажмите  еще  раз  на  кнопку включения/выключения,  прибор  отключится,  на  экране  уже  ничего  не  будет отображаться.  

 Сауна 

 Нажмите  кнопку  включения/выключения  со  знаком  “+”  для  увеличения температуры и со знаком “-“ для уменьшения температуры.  

Возможны 5 уровней температурного режима: 40С, 45С, 50С, 55С, 60С. 

Температурный  режим  можно  изменить  в  любой момент.  Для  этого  необходимо  нажать кнопку “C” и изменить настройки на экране.  

Массаж 

 Существует  три  функции  массажа.  Нажмите  на  кнопку  включения\выключения один раз. На ЖК экране появится цифра 1. Теперь прибор  работает в режиме 1. Нажмите два раза, на экране появляется цифра 2. Режим работы-второй. Нажмите три раза. Режим работы  –  третий.  Если  Вы  нажмете  еще  раз  на  уровень  3,  то  на  экране  высветится  0- отключение функции массажа. 

Массаж и Сауна 

 Функции  массажа  и  сауны  можно  подключать  одновременно,  для  достижения максимальной эффективности работы прибора и наилучших результатов для Вашего тела.  

Любая из  этих функций  (массаж и  сауна) могут быть отключены и функционировать по отдельности в зависимости от Вашего желания.  

   Товар  оснащен  автоматическим  выключателем.      Пояс  Velform  Sauna  Massage оснащен автоматическим отключением, рассчитанным на 30 минут работы. По окончанию  30 минут  Вы услышите 2-х  секундный сигнал, указывающий на то, что прибор работал в течение 30 минут. 

Внимание:  в  целях  безопасности  Velform  Sauna  Massage  имеет  встроенное устройство  контроля,  которое  автоматически  отключает  прибор,  когда  температура поднимается до 65 С.  

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: 

 Адаптер переменного тока специально спроектирован для использования в данном устройстве. Не пытайтесь самостоятельно работать с адаптером, т.к. это может вывести из строя весь прибор. 

ВНИМАНИЕ! 

 -  Данный прибор не предназначен для использования людьми (в том числе детьми) с ограниченными умственными и физическими способностями. 

-  Не ударяйте, не сплющивайте и не сминайте  прибор во время использования или хранения.  

-  Во время использования прибора не пользуйтесь булавками, гвоздями или другими острыми предметами.  -  Ничем не закрывайте прибор во время использования. 

-  Не стирайте прибор. 
-  Не сушите в сушилке. 

-  Не используйте прибор, если Вы выпили большое количество алкоголя или лекарственных средств, в том числе успокоительных. 

-  Этот товар не подходит детям или людям с заболеваниями. 

-   Не используйте продукт, если Вы хотите спать  

-  Используйте дистанционное  управление, рекомендованное изготовителем.  

-  Не позволяйте товару соприкасаться с водой или жидкостями, только в этом случае электрические компоненты не будут повреждены.  

-  Храните прибор в недоступном для детей месте. 

-  Не используйте прибор на животных. 

-  У прибора нагревающаяся поверхность. Люди, чувствительные к жаре, должны быть осторожны при использовании данного прибора.  

-  Шнур питания  нельзя заменять. Если шнур поврежден, то прибор должен быть 

утилизирован.  
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